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کونسیسائو فرمول موفقیت میلان را پیدا کرد

تغییر تاریخی روسونری

رکوردشکنی ادرسون
ادرسون چهارمین پاس گل این 
ی داد  فصلش را به جیمز مک ات
ی  تا گل چهارم منچسترسیت
را در برد 5بر2 مقابل کریستال 
ی  پالاس بزند و هیچ دروازه‌بان
نتوانسته در یک فصل بیش از دو 
پاس گل بدهد. همچنین پاس 
ی هشتمین پاس  بلند گلر برزیل
گل دروازه‌بان‌ها در این فصل 
لیگ برتر بود که با فصل‌های 
رکوردشکن 1993-1992 و 2008-

2007 برابر شد.
این همچنین هفتمین پاس 
گل دوران حضور ادرسون در 
لیگ برتر بود، نفر بعدی در 
تاریخ لیگ برتر، پل رابینسون 
با پنج پاس گل است و دیوید 
سیمن، اسطوره آرسنال و پپه 
رینا، دروازه‌بان سابق لیورپول 
هم با سه گل در رده‌های بعدی 

هستند.
البته این بازی برای مرد شماره 
ی پایان خوبی نداشت  یک سیت
و او در فاصله 20دقیقه مانده به 
پایان بازی به دلیل مصدومیت 
احتمالاً کشاله ران مجبور به 
ترک زمین شد و جای خود را به 

استفان اورتگا داد.

دورتموند خطرناک
ــلونا  ــ ــت بدی در برابر بارس ــ تیم نیکو کوواچ شکس
ــد، زدن  ــ ــاید غیرممکن باش ــ خورد که جبرانش ش
ــی فلیک که  ــ ــلونای هانس ــ ــار گل به تیم بارس ــ چه
ــت.  ــ ــد، تقریباً محال اس ــ ی‌کن ــیر م ــ ــا س ــ روی ابره
ــان برابر بایرن مونیخ  ــ دورتموند اما مثل اینترمی
ی که روی دروازه  ــه موقعیت ــ فرصت‌طلب بود و از س
ــت، دو تا را گل کرد برخلاف بایرن که از  ــ بایرن داش
ــا اینتر یک گل و از 28موقعیت  ــ 20 موقعیت بازی ب
ــت آورد.زلاتان هیچ  ــ ــا دو گل به دس ــ این بازی تنه
ــه خودش  ــ ــودش ب ــ ــز آنچه خ ــ ــمی ج ــ ــمت رس ــ س
ــت، ندارد  ــ ــد بهترین اس ــ ی‌گوی ــد و م ــ ی‌ده لقب م
ــرکت کرد  ــ ــا در کنفرانس خبری قبل از بازی ش ــ ام
ــابقه به  ــ و گفت انتظار دارد بازیکنانش به این مس
ــم یک فینال نگاه کنند. تا قبل از اخراج تئو  ــ چش
ــد، رویای  ــ ــد از یک تصمیم ب ــ ــور بود اما بع ــ همینط

ــید. ــ اروپایی میلان به پایان رس

بارسلونا وارد مرحله حساسی از فصل 2024-2025 
شده و چند رقابت به اوج خود رسیده است 
اما پیروزی شنبه‌شب برای تیم گران تمام 
شد و ممکن است یکی از ستاره‌های اثرگذار 
تیم، فینال جام حذفی مقابل رئال مادرید را 

از دست بدهد.
بارسلونا در هفته سی‌ویکم لالیگا با لگانس 
روبه‌رو شد و در حالی که نتوانست ریتم خود 
را پیدا کند، تنها با گل به خودی خورخه 
سائنس برنده این میدان سخت شد. اما شاید 
مصدومیت یک بازیکن کام آنان را تلخ کرد. 
آلخاندرو بالده در دقیقه41 بازی مجبور به ترک 
زمین شد و به نظر می‌رسید دچار مصدومیت 
عضلانی شده. اگرچه باید آزمایش‌های بیشتری 
روی او انجام شود اما موندو دپورتیوو گزارش داده 
بالده دچار مصدومیت عضله دوسر رانی شده و 

دو تا سه هفته نمی‌تواند بازی کند.
هانسی فلیک بعد از بازی درباره مصدومیت او با 
احتیاط حرف زد و نخواست تا قبل از تست‌های 
بیشتر اظهارنظر کند. بالده یکی از بازیکنان مؤثر 
بارسلونا در این فصل بوده که 43بازی انجام 
داده که با یک گل و 10پاس گل همراه بوده. اگر 
این زمان‌بندی درست باشد او بازی سه‌شنبه 
بارسلونا با دورتموند در دور برگشت مرحله 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا را از دست 
می‌دهد. در نبود بالده، جرارد مارتین بازی 
می‌کند، این بازیکن 23ساله مقابل لگانس 
هم جای بالده را گرفت و با بازپس‌گیری توپ 

روی تنها گل مسابقه تأثیرگذار بود.
اما لامینه یامال، ستاره تیم، برای نخستین بار 
در دوران حرفه‌ای خود روزهای پرتنشی را در 
پایان فصل سپری می‌کند و تیمش می‌تواند 
در سه جام برای قهرمانی مبارزه کند. اول بازی 
سه‌شنبه با دورتموند که بارسلونا با توجه به 
برتری 4برصفر دیدار رفت، دست بالا دارد. 
بارسا در لالیگا هم صدرنشین است و قبل از 
بازی‌های این هفته چهار امتیاز از رئال مادرید 
بیشتر داشت. آنها ششم اردیبهشت در فینال 

جام حذفی به مصاف رئال مادرید می‌روند و 
برای همین است که فلیک بعد از بازی گفت: 
»تمرکز ما روی ریکاوری است، ریکاوری، ریکاوری. 
دوشنبه باید به دورتموند سفر کنیم، هیچ جایی 

برای کمکاری و بهانه آوردن نیست.«
بارسلونا که در رقابت‌های مختلف 24 بازی 

شکست نخورده است، بعد 
از دیدار با دورتموند، 

آینده میزبان  شنبه 
سلتاویگو خواهد 

بود و قبل از بازی 
با رئال مادرید 

جام  ل  فینا ر  د
حذفی، در لالیگا 

به مصاف مایورکا 
. ود می‌ر

بازی اودینزه کامل بود، پیروزی 4برصفر در 
خانه حریف با چهار گلزن متفاوت و نخستین 
کلین‌شیت در 9بازی. از همه مهمتر چیزی که 
هواداران میان مدت‌ها ندیده بودند یعنی تعادل 
به ترکیب روسونری برگشت. سرجیو کونسیسائو 
یک آزمون تاکتیکی متهورانه را شروع کرد اما شاید 
همین اقدام در هفته‌های تعیین‌کننده پایان فصل 

بهترین ساح میلان باشد.
استفاده کردن از سیستم 3-4-3 تعجب همگان را 
برانگیخت و شاید مهم‌ترین دلیلش پایبندی 
تاریخی میلان به دفاع چهارنفره به‌خصوص 
در دوران برلوسکونی. اما در استادیوم فریولی 
اودینه، تاریخ به نتیجه‌گرایی سر تعظیم 
فرود آورد ضمن اینکه در این فرایند برخی 
از بزرگترین نام‌های میلان خودشان را 

کردند. کشف 
بعد از این برد درخشان، لاگاتزتا نوشت: 
»مدتی طول کشید اما در آوریل، 
کونسیسائو بالاخره چیزی را پیدا کرد 
که به کار میلان بیاید.« دفاع سه‌نفره 
به میان اجازه داد اودینزه را تحت 
فشار قرار دهد ضمن اینکه استحکام 
دفاعی تیم حفظ شد و این چیزی 
بود که در بیشتر بازی‌های فصل دور 
از دسترس میلان بود. شکل جدید 
بازی تیم کونسیسائو شیوه سنتی 

بازی از کناره‌ها را قربانی کرد و فضای مناسب‌تری 
برای برای مدافعان و وینگ‌بک‌ها ایجاد شد تا در 
حمله مشارکت کنند؛ کوریدور سمت چپ محل 
بازی و هنرنمایی دو تا از پرتحرک‌ترین بازیکنان 

. شد ن  میلا
رافائل لیائو فرمش را از دست داده بود و در سه بازی 
آخر تیم در لیگ نتوانسته بود گل بزند یا پاس گل 
بدهد. اما در اودینه به همه انتقادات پاسخ داد و 
یک نمایش درخشان داشت. او با یک گل و یک 
پاس گل عنوان بهترین بازیکن زمین را از گاتزتا 
گرفت. بعد از بازی هم گفت: »مربی استراتژی 
مناسبی در دفاع و حمله پیدا کرد، من توانستم 
حرکت کنم، خطر به وجود آورم و حریف را به 

دردسر بیندازم.«
با توجه به یک مدافع اضافه پشت سرش، این 
پرتغالی آزادی بیشتری برای حمله داشت. گل 
عالی او و پاس گلش به تیجانی رایندرز بازی 
فوق‌العاده‌اش را کامل کرد. در همان طرف، تئو 
هرناندس درخشید. او سرانجام توانست بدون 
نگرانی از پوشش دفاعی رو به جلو حرکت کند و 

بعد از سه ماه گل بزند.
در حالی که لیائو و هرناندس سمت چپ را مال 
خود کرده بودند، کریستین پولیشیچ در سمت 
راست می‌درخشید. وینگر امریکایی به استراگینیا 
پاولوویچ پاس گل داد و با حرکات هوشمندانه خود 

دائماً میزبان را آزار می‌داد.

پیش‌بینی موندو دپورتیوو از تلخکامی بارسلونا

بالده به فینال جام حذفی نمی‌رسد

توپچی‌ها روی نوار تساوی

برنتفورد، رئال مادرید نبود!
حتی عملکرد فوق‌العاده در دیدار رفت مرحله یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا و برتری شیرین و خاطره‌انگیز 
سه بر صفر مقابل رئال مادرید نیز نتوانست چندان روی 
شرایط آرسنال در لیگ برتر تأثیرگذار باشد و این تیم در 
خانه، مقابل برنتفورد متوقف شد. حالا با این تساوی، 
لیورپول شانس قطعی کردن قهرمانی خود در هفته 
سی‌و‌سوم لیگ برتر انگلیس را پیدا کرده و شکست 
شاگردان آرتتا مقابل ایپسویچ قعر جدولی در هفته آینده، 
می‌تواند حکم پایان رؤیای قهرمانی و نایب‌قهرمانی برای 
سومین فصل متوالی را به‌طور رسمی امضا کند. هر چند 
که درست مانند جدال هفته گذشته مقابل اورتون، 
آرتتا به برخی از چهره‌های اصلی تیمش استراحت داد و 
تصمیم گرفت که قوای اصلی خود را برای بازی برگشت 
با رئال در برنابئو نگه دارد. با این حال این مسابقه نیز 
برای آرسنال خالی از تلفات نبود و زننده تک‌گل آنها در 
این مسابقه یعنی توماس پارتی، با مصدومیت از زمین 
بازی خارج شد و تکلیف حضور او در ترکیب آرسنال 
برای دیدار روز چهارشنبه مقابل رئال مادرید مشخص 
نیست. در تیم این فصل آرسنال، تنها دو بازیکن هیچ 
مصدومیتی را تجربه نکرده‌اند که این اتفاق در نوع خود 
یک مسأله حیرت‌انگیز محسوب می‌شود. شاید به همین 
دلیل، میکل آرتتا حتی تکرار دوباره نایب‌قهرمانی در 
لیگ را هم دستاورد می‌داند و کسب این نتایج با وجود 
مصدومیت‌های فراوان را ناکامی تلقی نمی‌کند. با تمام 
این صحبت‌ها اما آرسنال، بار دیگر در قهرمانی لیگ 
ناکام مانده و هواداران این تیم، سرخوش از درخشش 
اروپایی، باید برای پایان دو دهه حسرت قهرمانی در لیگ 

برتر انگلیس، حداقل یک فصل دیگر نیز صبر کنند.

آلکاراس فاتح مونت کارلو شد

 بازگشت کارلیتوس به مسیر قهرمانی
 پس از قهرمانی غیرمنتظره دو تنیسور جوان و نه‌چندان 
مدعی در دو مسترز ۱۰۰۰ امتیازی ابتدای فصل، سرانجام 
آلکاراس اسپانیایی بخت دوم قهرمانی  کارلوس 
رقابت‌های ۱۰۰۰ امتیازی مونت کارلو در موناکو، موفق شد 
با بازگشتی دیدنی در رقابت نهایی این رقابت‌ها، به اولین 
عنوان قهرمانی مسترز خود پس از یک سال دست پیدا 
کند. در دیدار پایانی این رقابت‌ها، لورنزو موزتی ۲۳ ساله 
در ست اول نمایش خوبی ارائه داد و با پیروزی ۶-۳ نیمی 
از راه پیروزی را پیمود، اما در ادامه ورق بازی برگشت؛ 
اعجوبه ۲۱ ساله اسپانیایی ابتکار عمل را به دست گرفت 
و حریف ایتالیایی خود را که به علت پشت سر گذاشتن 
چهار بازی سنگین و سه سته خسته به نظر می‌رسید، در 
دو ست بعدی با نتایج قاطع ۶-۱ و ۶-۱ از پیش رو برداشت تا 
نخستین قهرمانی خود در شاهزاده‌نشین موناکو را جشن 
بگیرد. آلکاراس که دومین عنوان فصل خود را به دست 
آورده، امروز در رده‌بندی جدید اتحادیه تنیس‌بازان جهان 
جای زورف را در رتبه دوم خواهد گرفت و پایین‌تر از یانیک 
سینر در جدول برترین بازیکنان تنیس جهان جا خوش 
می‌کند. فتح موناکو ششمین جام مسترز و هجدهمین 
جام دوران حرفه‌ای کارلیتوس را رقم زده است. همچنین 
این قهرمانی، شروعی درخشان برای آلکاراس در فصل 
خاک محسوب می‌شود و به همین دلیل، می‌توان او را 
گزینه نخست قهرمانی در گرنداسلم رولان گاروس فرانسه 
معرفی کرد؛ چرا که یانیک سینر در زمین‌های خاک رس 
و چمن به اندازه زمین هارد کورت شکست‌ناپذیر نیست. 
آلکاراس فصل گذشته در مسابقات رولان گاروس به عنوان 
قهرمانی رسیده بود اما در المپیک ۲۰۲۴ روی زمین خاک 
رس، مغلوب نواک جوکوویچ در دیدار نهایی شد و به مدال 

نقره بسنده کرد.

 رئال به ساعت ال کلاسیکو 
اعتراض می‌کند؟

بارسلونا و رئال مادرید روز ششم اردیبهشت در ورزشگاه 
لاکارتوخا رودرروی هم قرار خواهند گرفت تا در یک فینال 
دیگر برای کسب عنوان قهرمانی کوپادل‌ری بجنگند. دیدار 
فینال  جام حذفی اسپانیا بین بارسا و رئال مادرید روز شنبه 
۲۶آوریل در ساعت۲۲ در لاکارتوخا برگزار خواهد شد. اما 
جنجال درباره زمان‌بندی فینال کوپادل‌ری ممکن است 
به زمان استراحت دو تیم مربوط شود. بارسا در همان 
هفته، روز سه‌شنبه ۲۲آوریل ساعت ۲۱:۳۰ مقابل مایورکا 
در مونتجوئیک بازی می‌کند، در حالی که رئال مادرید روز 
چهارشنبه ۲۳ آوریل ساعت ۲۱:۳۰ مقابل ختافه به میدان 
می‌رود. با توجه به اینکه بازی رئال در مادرید حدود ساعت 
۲۳:۲۰ به پایان می‌رسد، تیم تحت هدایت کارلو آنچلوتی 
فرصت ۷۲ساعت استراحت کامل برای فینال که چند 
هفته پیش در اردوی رئال جنجال‌ساز شده بود را نخواهد 

داشت.
لازم به ذکر است که آنچلوتی در آن زمان حتی تهدید 
کرده بود اگر این شرایط رعایت نشود، رئال در بازی 
حاضر نخواهد شد، هرچند بعداً توضیح داد که 
منظور او بازی‌هایی بوده که دلیل موجهی برای این 
وضعیت وجود نداشته باشد. اکنون باید دید رئال 

چه واکنشی از خود نشان خواهد داد.

مهمترین بازی این هفته بوندس‌لیگا 
برنده نداشت، بایرن‌مونیخ نتوانست 
از تساوی بایرلورکوزن بهره بگیرد و با 
پیروزی بر دورتموند هشت امتیاز از 
مدافع عنوان قهرمانی جلو بیفتد که 
برابر اونیون برلین بدون گل متوقف 

. شد
 

مولر درخشان
توماس مولر در آخرین »در کلاسیکر« 
خود به‌عنوان کاپیتان به زمین آمد. 
او سفر خود را از همین بازی آغاز کرد و 
دورتموند نخستین تیمی است که موفق 
به گلزنی برابرش شد و باز هم درخشان 
بود. در نیمه اول بازی بایرن پرانرژی بود 

و فرماندهی را مولر برعهده داشت. او به 
حمله تحرک داد و گاهی اوقات غیرقابل 
کنترل بود ضمن اینکه با هوشیاری و 
سرعت تفکرش موقعیت‌های زیادی به 
وجود آورد. او پنج موقعیت ایجاد کرد، 
پاس گل تساوی را داد و در طول بازی 
پشت حملات تیم بود. بهترین دقایق 
او آخرین آنها بود و این بهترین راه برای 
آخرین کلاسیکر بود. چشمه‌هایی از مولر 
در اوج را نشان داد و کاری کرد که بایرن به 

خاطر تصمیمش پشیمان شود.
 

فرصت‌سوزی کین و اولیسه
هری کین یک نمایش ناامیدکننده 
دیگر داشت و چند موقعیت گلزنی را 

از دست داد. چیزی جز حسرت باقی 
نمی‌ماند وقتی گلزن اول تیم بارها 
ناتوان است.  در انجام وظیفه‌اش 
مهم‌ترین اقدام کین در این بازی 
توپی بود که در دقیقه40 به میشل 
اولیسه داد و این فرانسوی آن‌را هدر داد. 
اولیسه هم در هفته‌های اخیر نتوانسته 
از فرصت‌ها درست استفاده کند، اگر 
برگشت  بازی  در  می‌خواهد  بایرن 
مقابل اینترمیلان شانسی داشته باشد، 

باید موقعیت‌ها را قدر بداند.
 

گنابری و دیگران
سرژ گنابری برای بایرن تعیین‌کننده 
بود و شبیه خود سابقش شد که 
مدت‌ها از آن خبری نبود. سرعت، 
کنترل و ضربه ویران‌کننده‌اش روی 
گل دوم نشان از کلاس بالایش بود. 
یوسیپ استانیشیچ یکی از بهترین 
بازی‌هایش را انجام داد و حیف شد 
که ضربه سرش گل نشد. او یک دفاع 

چپ کامل است و با شایستگی یک 
پاس گل به نامش ثبت شد. لئون 
لروی سانه چندان  گورتزکا مثل 
مؤثر نبود. کیم مین جائه اشتباه 
وحشتناکی داشت و خط دفاع بایرن 
هر روز ضعفی دارد. بایرن این هفته به 

سن‌سیرو می‌رود و امیدوار است با 
جبران شکست خانگی به نیمه‌نهایی 
لیگ قهرمانان برود اما با این شکل 
دفاع و موقعیت خراب کردن در حمله 
مقابل تیم فرصت‌طلب اینترمیلان 

کار سختی دارد.

پیروزی روحیه‌ساز دور از دست بایرن و دورتموند

زیر سایه لیگ قهرمانان

بعد از آنکه کریس ریچاردز گل دوم 
ه  ز ا و ر د د  ر ا و ا  ر لاس  پا ل  یستا کر
منچسترسیتی کرد، پپ گواردیولا، جیمز 
مک اتی را صدا کرد تا به او نکاتی را 
بگوید. مک اتی، مبهوت مربی‌اش را 
نگاه می‌کرد و نمی‌دانست باید چه‌کار 
کند. در واقع، گواردیولا او را فقط به 
این دلیل صدا کرد که از همه نزدیکتر 
بود، ناخواسته این کار را انجام داد، 
فقط می‌خواست کاری کند چون خود 
گواردیولا هم گیج شده بود از اینکه 
تیمش بعد از 21دقیقه بازی در ورزشگاه 

اتحاد دو گل خورده بود.
هر ضدحمله میهمان شبیه یک گل بود 
و تنها یک آفساید نزدیک که با سیستم 
نیمه‌اتوماتیک جدید تشخیص داده 
شد، ابرچی ازه را از زدن گل دوم خودش 
و گل سوم تیمش در نیم‌ساعت ابتدایی 
باز داشت. پپ ناتوان به نظر می‌رسید 

اما از بخت بلندش، کوین دبروینه 
این‌طور نبود.

در یکی از درخشش‌های آخرش، ستاره 
بلژیکی شاهکاری ارائه کرد که سیتی 
را از یک باخت فاجعه‌بار نجات داد. از 
قدیم گفته‌اند، فرم، موقت است اما 
کلاس دائمی و کمتر کسی به کلاس 
دبروینه می‌رسد. ضربه آزادی که راه 
سیتی را برای بازگشت باز کرد، مبتکرانه و 
فرصت‌طلبانه بود. دبروینه به توپ ضربه 
نزد، متقاعدش کرد دور از دسترس دین 
هندرسون وارد دروازه شود، سیتی قدیمی 

در کنار دبروینه قدیمی ظاهر شد.
15 دقیقه از نیمه دوم گذشته بود، حالا 
سیتی دو گل جلو بود و دبروینه به یاد 
گذشته با عبور از خط دفاعی پالاس 
یک پاس عالی برای عمر مرموش 
فرستاد که نتوانست گلش کند. به 
خاطر واکنش هندرسون، این پاس در 
آمار ثبت نمی‌شود اما لحظه بروز نبوغ 
دبروینه بود و دنیای زیبایی که در فوتبال 

به وجود آورد.
شک نکنیند، این منچسترسیتی جای 
خالی دبروینه را به خوبی احساس 
می‌کند. قطعاً دلتنگ این بازیکن آماده 
و اثرگذار می‌شود، دبروینه‌ای که یک بار 

هم توپ را به تیرک دروازه کوبید، روی 
گل تساوی مرموش نقش داشت و پاس 
او به ماتئو کوواچیچ برای زدن گل برتری 
نتیجه هوش خاص و استعداد بالایش 
بود. همان بازیکنی که چهره شاخص 
تیم در کامبک فوق‌العاده سیتی بعد از 
دو گل عقب افتادن مقابل پالاس بود.

حالا که شاه می‌رود، وقتش رسیده 
نشان  را  خودشان  شاهزاده‌ها  که 
اتی و  بدهند، بازیکنانی مثل مک 
نیکو اورایلی که سیتی با داشتن‌شان 
سرمایه بزرگی در اختیار دارد. البته 
توانایی دفاعی اورایلی در اوایل بازی 
محل سؤال بود اما تمرکزش برای 
گل پنجم نشان از اعتماد به نفس 
 بالایش داشت، او یک دارایی بزرگ 

است.
البته برخورد تصادفی توپ به ناتانیل 
کلاین به او کمک کرد گل بزند اما مک 
اتی برای زدن گل چهارم به شانس 
نیاز نداشت و پاس بلند ادرسون را 
خیلی خوب جمع کرد و بعد از دریبل 
دروازه‌بان گل زد. از آن گل‌هایی بود که 
یک هم‌تیمی فنی و بااستعداد کاملاً درک 
می‌کند و دبروینه از اولین کسانی بود که 

به او تبریک گفت.

هواداران، منچسترسیتی، گواردیولا و فوتبال

همه دلتنگ دبروینه می‌شوند

برنامه بازی‌ها

لیگ برتر انگلیس
دوشنبه ۲۵ فروردین

۲۲:۳۰ �����������������������������������������  بورنموث - فولام 

لالیگا اسپانیا
دوشنبه ۲۵ فروردین

۲۲:۳۰ �����������������������  اتلتیکو مادرید - رئال وایادولید 

سری آ ایتالیا
دوشنبه ۲۵ فروردین

۲۲:۱۵ ������������������������������������������ ناپولی - امپولی 

گزارش

سیدعلی بلندنظر
روزنامه‌نگار

قدردانی خاص
 اواخر بازی، گواردیولا کاپیتان تیمش را بیرون کشید تا اتحاد به‌‌طور خاص از یکی از بهترین بازیکنان تاریخ باشگاه قدردانی کند. هواداران 
از او تشکر کردند و احساسات در صورت دبروینه مشخص بود وقتی گواردیولا در آغوشش کشید و روی نیمکت نشست. درباره افت دبروینه 
گزارش‌های اغراق‌آمیزی منتشر شده بود و اگرچه در خرداد 34ساله می‌شود اما هرجا که برود، یک دارایی باارزش به حساب می‌آید. اتحاد 

حداکثر سه‌بار دیگر شاهد حضور او خواهد بود و برایش دلتنگ می‌شود، گواردیولا هم همین‌طور و البته لیگ برتر. او کلاس کم‌نظیری دارد.

تنگ شدن فضا
اما در حالی که بعضی بازیکنان فرصتی برای زندگی در میلان پیدا کرده‌اند اما جای بعضی‌ها تنگ شده و فرصت‌شان محدودتر شده است. سانتیاگو خیمنس 
که خرید بزرگ زمستانی تیم بود، حالا بیش از دو ماه است که نتوانسته گل بزند. او قرار بود رهبر تیم در راه رسیدن به سهمیه لیگ قهرمانان باشد اما از 
چشم مربی افتاده و در فهرست بازیکنان مورد نظر کونسیسائو بعد از تامی آبراهام و لوکا یوویچ قرار دارد که به نظر می‌رسد با طرح جدید مربی هماهنگی 
فیزیکی و تاکتیکی بیشتری دارند. این مکزیکی البته نیاز به زمان بیشتری دارد تا توانایی‌های تکنیکی‌اش را در خدمت تیم قرار دهد، شاید هم وینگ‌بک‌ها 

با سانترهای درست و دقیق به او کمک کنند فرم خودش را پیدا کند وقتی از مصدومیت برگردد.
اما وضعیت ژوائو فلیکس پیچیده‌تر از قبل می‌شود. در سیستم 3-4-3 شماره10 سنتی جای خاصی ندارد و باتوجه به اینکه لیائو و پولیشیچ وینگرهای 
تثبیت شده تیم هستند، شاید فلیکس دوباره از ترکیب بیرون بماند. او در جام حذفی شروع درخشانی در ترکیب میلان داشت اما احتمالاً در پایان فصل 

به چلسی برگردد چون اعتماد مربی و هواداران را از دست داده است.


